
 

 

 

 

 

Привредна комора Србије и Развојна агенција Србије, на основу Уговора о заједничкој 

организацији наступа домаћих привредника на међународном сајму технологије „GITEX 

EUROPE“ 2025, Берлин, Савезна Република Немачка, закљученог дана 17.01.2025. године 

између Развојне агенције Србије и Привредне коморе Србије и Правила о учествовању на 

сајму од 21.08.2024. године, заједнички објављују 

 

 

ЈАВНИ ПОЗИВ ЗА УЧЕШЋЕ 

НА МЕЂУНАРОДНОМ ТЕХНОЛОШКОМ САЈМУ 

„GITEX EUROPE“ 2025, БЕРЛИН, НЕМАЧКА 

 

Привредна комора Србије и Развојна агенција Србије организују наступ српских стартап 

компанија у оквиру националног штанда Србије на предстојећем међународном сајму 

технологије „GITEX EUROPE“ 2025, који ће се одржати у Берлину, у периоду од 21. до 23. 

маја 2025. године. 

 

„GITEX EUROPE“ се ове годинe одржава по први пут на простору Европе, на локацији 

Месе Берлин. Овај догађај покренут је од стране GITEX GLOBAL-a, највеће светске 

платформе за технологију и стартапе са циљем да се повежу са глобалним технолошким 

лидерима, инвеститорима и владама, стварајући нова тржишта за дигиталну економију. 

Српске стартап компаније имају прилику да се представе на простору величине 108 

квадратних метара, у хали 3.1. 

 

Један од истакнутих сегмената GITEX EUROPE-а је North Star Europe, највећи европски 

догађај за стартапе и инвеститоре. Поменути догађај учесницима пружа јединствену 

прилику да се повежу са кључним актерима у свом сектору, остваре инвестиције и 

прошире пословање. Током трајања сајма компаније имају могућност да успоставе 

директне контакте са потенцијалним клијентима и партрнерима. 

Трошкове закупа простора и изградње штанда сносе организатори. Излагачи самостално 

организују и сносе трошкове пута и смештаја. 

Право на учешће на овом сајму у оквиру националног штанда имају стартап компаније 

регистроване у Републици Србији које се баве информационо-комуникационим 

технологијама. 

 

Попуњена, потписана, оверена и скенирана пријава као и скенирано Уверење Пореске 

управе Министарства финансија о измирењу доспелих пореза примаће се до петка, 21. 

фебруара 2025. до 16 часова, а шаљу се електронском поштом на e-mail: 

nina.mirkovic@pks.rs 

mailto:nina.mirkovic@pks.rs


 

 

 

У случају пријављивања већег броја учесника предност у рангирању ће зависити од: 

 

1. Промет у току 2024. године од минимум 30.000 еур 

2. Инвестиције у компанију од инвеститора, добијен грант, или учешће у једном од 

програма Научно технолошких паркова или Иновационог Фонда 

 
 
Испуњеност услова и избор излагача утврђују организатори у складу са Правилима о 

учествовању на сајму. 

 

За све неопходне информације, можете контактирати представника Привредне коморе 
Србије – Нину Мирковић на број 066/875-1279. 


